
Journalgranskning Länets kommuner

Svarsfördelning
Fråga Svarsalternativ Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar

Ja 51 37,5% 3 37,5% 0 0,0% 8 61,5% 3 42,9% 6 40,0%
Nej 85 62,5% 5 62,5% 15 100,0% 5 38,5% 4 57,1% 9 60,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 35 25,7% 3 37,5% 0 0,0% 3 23,1% 4 57,1% 5 33,3%
Nej 101 74,3% 5 62,5% 15 100,0% 10 76,9% 3 42,9% 10 66,7%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 71 52,2% 6 75,0% 7 46,7% 8 61,5% 6 85,7% 6 40,0%
Nej 65 47,8% 2 25,0% 8 53,3% 5 38,5% 1 14,3% 9 60,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 82 60,3% 8 100,0% 8 53,3% 11 84,6% 5 71,4% 3 20,0%
Nej 54 39,7% 0 0,0% 7 46,7% 2 15,4% 2 28,6% 12 80,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 21 15,4% 1 12,5% 1 6,7% 1 7,7% 4 57,1% 0 0,0%
Nej 115 84,6% 7 87,5% 14 93,3% 12 92,3% 3 42,9% 15 100,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 18 13,2% 0 0,0% 1 6,7% 1 7,7% 3 42,9% 0 0,0%
Nej 3 2,2% 1 12,5% 0 0,0% 0 0,0% 1 14,3% 0 0,0%
Ej relevant 115 84,6% 7 87,5% 14 93,3% 12 92,3% 3 42,9% 15 100,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 48 35,3% 3 37,5% 2 13,3% 8 61,5% 2 28,6% 5 33,3%
Nej 88 64,7% 5 62,5% 13 86,7% 5 38,5% 5 71,4% 10 66,7%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 16 11,8% 0 0,0% 0 0,0% 4 30,8% 0 0,0% 1 6,7%
Nej 120 88,2% 8 100,0% 15 100,0% 9 69,2% 7 100,0% 14 93,3%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 53 39,0% 7 87,5% 14 93,3% 7 53,8% 2 28,6% 2 13,3%
Nej 83 61,0% 1 12,5% 1 6,7% 6 46,2% 5 71,4% 13 86,7%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 1 0,7% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7%
Nej 25 18,4% 2 25,0% 6 40,0% 3 23,1% 2 28,6% 2 13,3%
Ej relevant 110 80,9% 6 75,0% 9 60,0% 10 76,9% 5 71,4% 12 80,0%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 114 83,8% 7 87,5% 9 60,0% 13 100,0% 6 85,7% 11 73,3%
Nej 11 8,1% 1 12,5% 6 40,0% 0 0,0% 1 14,3% 3 20,0%
Information saknas i journalen11 8,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 6,7%
Totalt 136 8 15 13 7 15

Ja 8 5,9% 1 12,5% 4 26,7% 0 0,0% 1 14,3% 0 0,0%
Nej 83 61,0% 7 87,5% 6 40,0% 8 61,5% 6 85,7% 8 53,3%
Information saknas i journalen45 33,1% 0 0,0% 5 33,3% 5 38,5% 0 0,0% 7 46,7%
Totalt 136 8 15 13 7 15

8. Finns anteckningar om barn som 
närstående och/eller närståendes behov av 
stöd? 

9. Finns anteckningar om att information i 
patientens journal har 
meddelats/tillgängliggjorts för den 
samverkande aktörens 
(regionens/kommunens) personal? 

10. Finns överenskommelse mellan 
kommunen och vårdgivaren när patienten 
vistats på korttidsboende? (Ja/Nej)

11. Har den kommunala personalen fått 
tillräckliga förutsättningar i form av ordination 
och instruktioner från den regionala 
läkaren/personalen för att ge vård i livets 
slutskede.

2. Har brytpunktssamtal genomförts med 
patient i livets slutskede?

3. Finns anteckningar om brytpunktssamtalets 
innehåll, behandlingsbegränsningar och/eller 
bedömning om att patienten är döende?

4. Finns det en dokumenterad vårdplan med 
adekvat innehåll?

5. Finns anteckningar om aktuella 
vårdåtgärder och behov av SIP?

Samtliga kommuner Arvika Eda Filipstad Forshaga Grums

1. Har en fast vårdkontakt utsetts?

7. Finns anteckningar om patientens önskemål 
och prioriteringar, var denne vill vara, vårdas 
och dö? 

6. Om SIP har bedömts vara nödvändig, har en 
sådan genomförts?

12. Har verksamheten efter patientens död 
registrerat i Svenska palliativregistret? 



Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar
0 0,0% 8 80,0% 10 66,7% 5 38,5% 3 20,0% 4 66,7% 1 16,7% 0 0,0%

13 100,0% 2 20,0% 5 33,3% 8 61,5% 12 80,0% 2 33,3% 5 83,3% 11 100,0%
13 10 15 13 15 6 6 11

2 15,4% 3 30,0% 5 33,3% 3 23,1% 4 26,7% 0 0,0% 3 50,0% 4 36,4%
11 84,6% 7 70,0% 10 66,7% 10 76,9% 11 73,3% 6 100,0% 3 50,0% 7 63,6%
13 10 15 13 15 6 6 11

12 92,3% 3 30,0% 7 46,7% 7 53,8% 4 26,7% 1 16,7% 4 66,7% 10 90,9%
1 7,7% 7 70,0% 8 53,3% 6 46,2% 11 73,3% 5 83,3% 2 33,3% 1 9,1%

13 10 15 13 15 6 6 11

13 100,0% 10 100,0% 10 66,7% 4 30,8% 7 46,7% 1 16,7% 2 33,3% 9 81,8%
0 0,0% 0 0,0% 5 33,3% 9 69,2% 8 53,3% 5 83,3% 4 66,7% 2 18,2%

13 10 15 13 15 6 6 11

2 15,4% 5 50,0% 1 6,7% 3 23,1% 1 6,7% 1 16,7% 1 16,7% 0 0,0%
11 84,6% 5 50,0% 14 93,3% 10 76,9% 14 93,3% 5 83,3% 5 83,3% 11 100,0%
13 10 15 13 15 6 6 11

2 15,4% 5 50,0% 0 0,0% 3 23,1% 1 6,7% 1 16,7% 1 16,7% 0 0,0%
0 0,0% 0 0,0% 1 6,7% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

11 84,6% 5 50,0% 14 93,3% 10 76,9% 14 93,3% 5 83,3% 5 83,3% 11 100,0%
13 10 15 13 15 6 6 11

2 15,4% 8 80,0% 4 26,7% 4 30,8% 6 40,0% 2 33,3% 2 33,3% 5 45,5%
11 84,6% 2 20,0% 11 73,3% 9 69,2% 9 60,0% 4 66,7% 4 66,7% 6 54,5%
13 10 15 13 15 6 6 11

2 15,4% 3 30,0% 2 13,3% 0 0,0% 1 6,7% 3 50,0% 0 0,0% 0 0,0%
11 84,6% 7 70,0% 13 86,7% 13 100,0% 14 93,3% 3 50,0% 6 100,0% 11 100,0%
13 10 15 13 15 6 6 11

7 53,8% 1 10,0% 4 26,7% 3 23,1% 3 20,0% 2 33,3% 1 16,7% 3 27,3%
6 46,2% 9 90,0% 11 73,3% 10 76,9% 12 80,0% 4 66,7% 5 83,3% 8 72,7%

13 10 15 13 15 6 6 11

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
5 38,5% 2 20,0% 0 0,0% 1 7,7% 1 6,7% 1 16,7% 0 0,0% 0 0,0%
8 61,5% 8 80,0% 15 100,0% 12 92,3% 14 93,3% 5 83,3% 6 100,0% 11 100,0%

13 10 15 13 15 6 6 11

13 100,0% 10 100,0% 15 100,0% 7 53,8% 12 80,0% 6 100,0% 5 83,3% 11 100,0%
0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 46,2% 3 20,0% 0 0,0% 1 16,7% 0 0,0%

13 10 15 13 15 6 6 11

0 0,0% 1 10,0% 1 6,7% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 54,5%
12 92,3% 9 90,0% 2 13,3% 7 53,8% 8 53,3% 6 100,0% 4 66,7% 4 36,4%
1 7,7% 0 0,0% 12 80,0% 6 46,2% 7 46,7% 0 0,0% 2 33,3% 1 9,1%

13 10 15 13 15 6 6 11

Kristinehamn MunkforsHagfors Hammarö Karlstad Kil Storfors Sunne



Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar Antal svar Andel av givna svar
3 42,9% 1 6,7% 3 33,3%
4 57,1% 14 93,3% 6 66,7%
7 15 9

1 14,3% 1 6,7% 4 44,4%
6 85,7% 14 93,3% 5 55,6%
7 15 9

6 85,7% 14 93,3% 7 77,8%
1 14,3% 1 6,7% 2 22,2%
7 15 9

1 14,3% 5 33,3% 2 22,2%
6 85,7% 10 66,7% 7 77,8%
7 15 9

1 14,3% 6 40,0% 2 22,2%
6 85,7% 9 60,0% 7 77,8%
7 15 9

0 0,0% 6 40,0% 2 22,2%
1 14,3% 0 0,0% 0 0,0%
6 85,7% 9 60,0% 7 77,8%
7 15 9

2 28,6% 10 66,7% 6 66,7%
5 71,4% 5 33,3% 3 33,3%
7 15 9

0 0,0% 4 26,7% 2 22,2%
7 100,0% 11 73,3% 7 77,8%
7 15 9

2 28,6% 3 20,0% 4 44,4%
5 71,4% 12 80,0% 5 55,6%
7 15 9

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
3 42,9% 5 33,3% 4 44,4%
4 57,1% 10 66,7% 5 55,6%
7 15 9

6 85,7% 14 93,3% 8 88,9%
1 14,3% 1 6,7% 1 11,1%
0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
7 15 9

0 0,0% 5 33,3% 1 11,1%
4 57,1% 5 33,3% 7 77,8%
3 42,9% 5 33,3% 1 11,1%
7 15 9

Säffle Torsby Årjäng


